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Tema: «Opranuzanusi IHTbEBOT0 PEKAMAY

MyHHIIMIATEHOE OI0KETHOE 00111€00DA30BATEIHLHOE VUPEKICHUE

«Cpeanss o0meoopaszosarenpHas mkosa No2 nrt Jleaunoy JIeHHHCKOTO paiioHa

Pecniy6smmku Kpeim

(HaumeHnosanue 0OweoOPaAz06amMeIbHOU OP2AHUZAYULL)

Oxkmaops 2023
Ne Iloxa3aTesb KauecTBa/BoNpoc Ja | Her
n/n
1 EcTb 11 mpHkasz o NUTbEBOM pexume? na
2 | EcTb 11 nono)keHUst 0 MATHEBOM peskume? na
3 | OpraHu3oBaH Ji MUTEEBOM PEIKUM? na
4 | UmeroTcs J1u COMPOBOAUTEbHBIC JOKYMEHThI Ha Oy TUIIHPOBAHHYIO BOIY? Ja
5 | Cobmronarorcs Jiv paBujia KUMSIYEHUS BOAbI? na
6 | Benercs nu rpaduk cMeHbI KUTISTYEHUS BO/IbI? Ja
7 | EcTb 1 yTBEpiK/IeHHOE (COrstacOBaHHOE) OCHOBHOE MEHIO /U1l BO3PACTHBIX KATErOpHiA:
-7-11 ner Ja
- 12 u crapue na
8 | CooTBeTCTBYET JIM €KEAHEBHOE MEHIO OCHOBHOMY MEHIO? aa
9 | Ectb 1 yTBep:KAEHHOE €XKEHEBHOE MEHIO ISl BCEX BO3PACTHBIX KATErOpHH, hit:}
obyuarouuxcs?
10 | Bec roToBo# NOpLMU COOTBETCTBYET JIH 3asIBJIEHHOMY BBIXO/ly B MEHIO? Ja
11 | CooTBeTCTBYET 1M TEMMepaTypa MnoJa4yu nepBbiX OO (0014CHO Gbimb He menee 50- Ja
70°C)?
12| CooTBeTCTBYET /1M TEMIIEpATypa MOJa4YU BTOPbIX OIFOJ (Q0IHCHO Obimb He menee 45- Ja
60°C)?
13 | CooTBeTCTBYET /1M TeMMepaTypa no,ualm TPETbUX 010 (00121cHO Obimb He MeHee 18 - na
20°C)? .
14 | Umerotes 11 MHGOPMALIMOHHbBIE CTEH/IbI O 3JI0POBOM MUTAHUK? Ja
15 | Umenu i akThl BbIIAYM JETAM OCTHIBILEH MALIN? HET
16 | metoTcs J1u B MEHIO 3anpeleHHbIe MPOLYKThI? HET
17 | Co3naHbl 11 YCIIOBHS U151 COOITIOEHH S IE€TBMHU 1M NPaBILT JINYHOM rUrueHsl? Ja
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